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Co je hlavní náplní vaší práce?
Zaměřujeme se na přímé vyhledávání a výběr 
zaměstnanců, personální a psychologické kon-
zultace. Za dobu našeho působení na pracovním 
trhu máme komplexní zkušenost z nejrůznějších 
oborů. Radíme v personálních otázkách nejen 
velkým korporacím, ale rovněž středním a ma-
lým podnikům.

Jaký je zájem o personálně poradenské 
služby?
Díky kvalitním a dlouhodobě dobrým vztahům 
s klienty se nám podařilo udržet ziskovost i v době 
ekonomické krize, která přinesla obecný propad 
zájmu o personálně poradenské služby.

Široké pole působnosti vám zajišťuje 
velikou konkurenceschopnost. Kterou 
z vašich služeb považujete za stěžejní?
Je těžké vybrat jako stěžejní pouze jednu službu. 
Za naši největší výhodu považuji právě fakt, že 
jsme schopni zajistit široké portfolio služeb. 

Vaše služby vyžadují zcela individuál-
ní přístup. Kolik času věnujete svým 
klientům a co vyžadujete od nich, aby 
bylo možno dosáhnout implementace 
jejich cílů?
Není jednoduché specifikovat, kolik času věnujeme 
našim klientům, protože je to opravdu velmi indi-
viduální. Určitě se jedná o maximum času, který je 
zapotřebí. Pro úspěšnou implementaci cílů klienta 
je zapotřebí dobrá vzájemná komunikace, flexibilní 
a osobní přístup a skutečný zájem o klienta.

 Jaká je filozofie vaší práce?
Děláme projekty, které nás baví, a to s lidmi, kteří 
rádi pracují s námi a věří nám. Bude to možná znít 
jako fráze, ale jsme sami vůči sobě velmi kritičtí, 
což nás motivuje k tomu, abychom se snažili svoji 
práci neustále zlepšovat.
V čem vidíte budoucnost HR obecně – 
jaké trendy se ukazují, v čem bude HR 
důležité? Nebo třeba nebude?
Jsem přesvědčena, že HR vždy bude – ve svých 
různých podobách – trvalou a nedílnou součástí 
firemních strategií. Nasvědčuje tomu i současná 
situace. Zcela jistě bude i nadále velmi důležité 
umět a vědět, jak budovat ty nejproduktivnější 
pracovní týmy a jak podporovat v zaměstnancích 
sounáležitost k firmě a jejich vysoké inovátorství. 

Nathan Peterson International
Svým klientům pomáhá hledat a prosazovat nové myšlenky a trendy 
v oblasti lidských zdrojů.

komerční prezentace

Rozhovor s Petrou Juříkovou, 
majitelkou personálně poradenské 
společnosti Nathan Peterson 
International.
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